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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację o numerze K10INT4233, złożoną przez Pana Posła Łukasza 
Schreibera w sprawie wolności wyrażania swoich poglądów oraz pozyskiwania 
i rozpowszechniania informacji, uprzejmie przekazuję następujące informacje.

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów od początku kadencji przyznaje akredytacje wszystkim 
redakcjom, niezależnie od treści prezentowanych przez nie materiałów ani oceny decyzji 
podejmowanych przez rząd. TV Republika, podobnie jak inne redakcje, regularnie 
otrzymywała akredytacje na wydarzenia medialne organizowane przez Centrum 
Informacyjne Rządu. Podczas konferencji prasowych Premier wielokrotnie odpowiadał też 
na pytania przedstawicieli TV Republika.

Przedstawiciele TV Republika przestali jednak przestrzegać zasad obowiązujących 
wszystkie media uczestniczące w takich wydarzeniach. Mimo wielokrotnych próśb 
o zachowanie standardów, TV Republika zaczęła zakłócać przebieg spotkań organizowanych 
przez Centrum Informacyjne Rządu. Zgodnie z art. 54 ust. 1 Konstytucji RP oraz art. 2 ustawy 
Prawo prasowe Kancelaria Prezesa Rady Ministrów dba o zapewnienie dostępu do 
informacji wszystkim mediom. Naszym obowiązkiem jest również zapewnienie 
bezpieczeństwa i porządku podczas wydarzeń medialnych. Dlatego w przypadkach 
uporczywego łamania zasad zachowania, czy też bezpieczeństwa przez jakiekolwiek 
medium, zastrzegamy sobie prawo odmowy akredytacji.

Od 13 grudnia przedstawiciele TV Republika wnioskowali o przyznanie akredytacji na 
wydarzenia organizowane przez Centrum Informacyjne Rządu 93 razy. Akredytacja 
przyznana została 66 razy.

Podczas spotkań z mediami Centrum Informacyjne Rządu zapewnia wszystkim mediom jak 
najszerszy dostęp do rzetelnych informacji. Spotkania Premiera z mediami są transmitowane 
na żywo w Internecie na profilach Kancelarii Prezesa Rady Ministrów na platformach 
X i Facebook, na profilu Donalda Tuska na Facebook oraz publikowane w serwisie YouTube. 
Ponadto, po wystąpieniach medialnych Premiera, komunikat prasowy Centrum 
Informacyjnego Rządu wysyłany jest do mediów oraz udostępniany na stronie internetowej.

Z wyrazami szacunku

Jan Grabiec
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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